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ADVERBIO

01. (CTA/Computagao-SP) Assinale a alternativa em
que “meio” funciona como advérbio:

a) Achei-o meio triste.

b) S6 quero meio metro.

) Parei no meio da avenida.
d) Comprei um metro e meio.
e) Descobri 0 meio de acertar

02. (PUC-SP) Assinale a alternativa em que somente
advérbios foram acrescentados a frase: “O tempo
passou.”

a) O sofrido tempo nao passou muito rapido,
infelizmente.

b) O tempo passou bastante, majestoso.

¢) Realmente, o tempo passou depressa
demais.

d) Sim, o curto tempo ja passou.

03. (FUVEST) Assinale a alternativa em que ocorre
advérbio no grau comparativo de superioridade:

a) Ninguém mora tao longe quanto ela.

b) Ninguém mora muito longe.

¢) Ninguém mora mais longe do que ela.
d) Ninguém mora menos longe do que ela.
e) Ninguém mora tao longe.

04. (PUC-SP) Assinale a alternativa em que ocorre um
advérbio de modo:

a) Anteriormente eles haviam dito o contrario.
b) Sempre esperei este dia.

¢) Ninguém viajara para ca.

d) Nao reagiu favoravelmente ao discurso.

e) Ha pessoas mais antigas que voce.

05. (UNITAU-SP) Indique a alternativa
gramaticalmente incorreta:

a) A casa onde moro é excelente.
b) Disseram-me por que chegaram tarde.
c) Aonde esta o livro?

d) E bom o colégio donde saimos.
e) O sitio aonde vais é pequeno.

06. (NCE-UFRIJ) Em todos os advérbios terminados em
“—mente”, a sequir transcritos, vé-se claramente a sua
formacao a partir da forma feminina do adjetivo,
exceto em:

b) basicamente;
€) negativamente;
d) diariamente;
e) humanamente.

a) predominantemente;
)

07. (UFABC) - Assinale a alternativa contendo
palavras que pertencem a mesma classe gramatical.

b) Amor; édio; esse.

c) Apenas; nosso; dos.

d) Grande; amarelas; igrejas.
e) Depois; medrosas; de.

a) Provisoriamente; abaixo; nao.

08. (UNIFESP) - Dizer “sé no fim do més recebe” é
diferente de “no fim do més recebe”, pois, no
primeiro caso, é flagrante a ideia de

a) intensidade.
b) demora.

) tempo indefinido.
d) rapidez.

e) probabilidade.

09. (Mackenzie) - Imagina um relégio que so tivesse
péndulo, sem mostrador, de maneira que nao se
vissem as horas escritas. O péndulo iria de um lado
para outro, mas nenhum sinal externo mostraria a
marcha do tempo. Tal foi aquela semana da Tijuca.

Considerado o trecho, é correto afirmar:

a) A forma verbal no imperativo indica que o
narrador se dirige ao leitor tratando-o por “vés”.
b) A expressao de maneira que expressa, no
contexto, ideia de finalidade.

¢) Em de maneira gue nao se vissem as horas
escritas, se o verbo “ ver” fosse substituido por “
poder ver”, a correcao gramatical exigiria a forma
“pudesse ver”.
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d) Se o segundo periodo fosse iniciado com Nenhum
sinal externo, para que se mantivesse o sentido
original, a conjuncao a ser empregada seria “porém”.
e) Em T7al foi aquela semana da Tijuca, o termo
destacado é um advérbio.

10. (UFC)- A opcao em que ha um advérbio
exprimindo circunstancia de tempo é:

A) Possivelmente viajarei para Sao Paulo.

B) Maria tinha aproximadamente 15 anos.

() As tarefas foram executadas concomitantemente.
D) Os resultados chegaram demasiadamente
atrasados.
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